



60 процентов сотрудников в отрасли связи - женщины

Сегодня в организациях Министерства связи и информатизации более 25 тысяч представительниц прекрасной половины человечества. Эти цифры говорят о том, что женщины здесь составляют основу отрасли, и в большей степени благодаря им достигаются такие высокие результаты. Накануне 8 Марта в Министерстве связи и информатизации уже стали традиционными встречи за круглым столом, где чествуют представительниц коллективов со всей страны.

Корреспондент 1prof.by заглянула на предприятия связи, чтобы узнать как работаетя женщинам и поинтересовалась у Министра связи и информатизации Константина Шульгана о роли женщин в профессиональной деятельности.

Героинями сюжета стали Пащенко Светлана, которая работает в ОАО «Белсвязьстрой» монтажником оборудования связи, стаж работы на данном предприятии составляет более 37 лет; Гаврильчик Антонина, начальник 2-го отделения почтовой связи производства «Минская почта» РУП «Белпочта», стаж работы на разных должностях на Белпочте 44 года и Слабко Елена, начальник управления по организации продаж РУП «Белтелеком» в структуре предприятия работает около 15 лет.

Сюжет тут: <https://1prof.by/profmedia/60-sotrudnikov-v-otrasli-svyazi-zhenshhiny/>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/60-procentov-sotrudnikov-v-otrasli-svyazi-zhenschiny/>